

DIÁRIO SPAULO NA TV.....13.1.1967

- 1 - ABERTURA c/filme
- 2 - COMERCIAL
- 3 - CHICO RIBEIRO
- 4 - COMERCIAL
- 5 - BOUZAN; nasce filha Pelé -c/filme
- 6 - GERAIS c/filmes
- 7 - ~~EX~~'COMERCIAL
- 8 - POLÍCIA ^{FIFA}
- 9 - COMERCIAL
- 10 - INTERNACIONAL c/filme
- 11 - CRISCOULO
- 12 - ENCERRAMENTO

300

COMERCIAL-COMERCIAL-COMERCILA-

3

Existem alguns tabus na vida política do Brasil, que teimam em permanecer de pé, muito embora o tempo e a experiência de há muito recomendem a sua queda. Um desses tabus é a reeleição de presidentes e governadores. Não há terremoto que derrube este preceito constitucional, não há argumento que o abale! No entanto, tudo quanto se tem dito em favor da manutenção deste princípio é fichinha, comparado com o que se pode dizer contra o sistema de eleições indiretas, a serem realizadas por um Congresso subjugado pelo Executivo. Se a rejeição da reeleição do presidente ebeceu sempre ao argumento de que o Chefe do Executivo, manobrando o Poder e fazendo política com o cargo, seria praticamente invencível em eleições diretas, - o que dizer-se agora, do seu sucessor, quando a nova Constituição exacerba os poderes do Presidente e lhe confere uma posição de nítida superioridade sobre os eleitores, - ou seja, deputados e senadores? Alguem duvidará que o candidato do Presidente da República será quem êle escolher? E que êsse candidato será eleito? Haverá alguém que acredite em possibilidade para outrem? Só a ingenuidade ou um extremo de bôa-fé permitiria a hipótese de vir a ser eleito qualquer candidato opositor, alheio ou mesmo neutro, saído de qualquer indicação que não seja a do Palácio da Alvorada. Quer dizer: confirma-se o princípio da não reeleição do Presidente da República, mas abre-se a vaza para a sucessão certa de alguém por êle... Este aspecto do tabuleiro enxadrístico torna extraordinariamente importante a posição de uma peça: o Ministério da Guerra. Isto, por uma questão de mentalidade. Não se trata de sermos militaristas ou civilistas, mas apenas de sermos forçados a reconhecer que os órgãos diretores da política nacional, - a Escola Superior de Guerra, o Serviço Nacional de Informações e o Estado Maior das ~~XXXXX~~ Forças Armadas - jamais permitirão que a sucessão se proceda à sua revelia, possibilitando a ruptura da série de presidentes militares. Permanece, pois, o tabú da não reeleição do Presidente; mas este poderá assegurar facilmente a reeleição de sua mentalidade de governo.

?

~~COMMERCIAL~~ COMMERCIAL COMMERCIAL

309

5

Reportagem -1-

CAM/LOC.

Sexta-feira, 13 de janeiro de 1967. O relógio mar-
cava 4 horas. Um acontecimento fêra de comum ecor-
reu na Casa de Saúde de Santos. Nasceu a primeira
princesa do Brasil. Filha de Rei Pelé. Uma meni-
na forte, saudavel, 3 quilos e 600 gramas, pareci-
da com o pai. Alguns minutos depois, o mundo in-
teiro recebia a notícia.

LOC.

Pelé, que adiará seu embarque para o Exterior, e
que se mantinha de plantão no hospital, querendo
ser um dos primeiros a ver o primigênito de sua
côrte - mal continha e contentamente. Nessa re-
portagem, mantida a postos desde a noite de ontem,
foi a primeira a registrar as impressões de Rei,
no próprio corredor da Casa de Saúde, tão logo
ele deixou o berçário onde repousava Keli Cristina.
Saulo Gomes comandou a reportagem e deu mais um furo.

FILME NEGATIVO SONORO

FILME SONORO

FILME SONORO

SOM DE
FILME

CAM/LOC.

Essas foram, portanto, as primeiras palavras do
famoso papai. Em seguida, nessas objetivas pene-
traram o apartamento em que se encontrava Rosemary,
a feliz mãe, ~~que~~ que,
ao lado da recém-nascida e do marido, falou da
grande emoção de sua vida.

FILME NEGATIVO SONORO

FILME SONORO

FILME SONORO

SOM DE
FILME

CAM=LOC

Novas lista de investidores da Investor Overseas Service, será divulgada na próxima semana.

corte

CAM=LOC

A polícia federal informou, que mais de trezentos nomes compõem a lista.

corte

CAM=LOC

Os preços dos medicamentos deverão sofrer majoração de vinte por cento, nos próximos dias.

corte

CAM=LOC

É informação do sindicato da Indústria de produtos farmacêuticos.

corte

CAM=LOC

O presidente Castelo Branco assinou decreto, suspendendo a intervenção federal na administração do Porto do Rio de Janeiro.

corte

CAM=LOC

Mudou de Aspecto a Praça da República. É hoje um logradouro mais aprazível.

corte

CAM=LOC

E muitos que por ali passam, chegam mesmo a ser tentados para alguns momentos de repouso.

corte

CAM=LOC

Tudo foi reformado, a começar pelos bebedouros que nunca funcionavam.

corte

CAM-LOC

Des trabalhos de remodelação da praça da República participaram cinquenta ~~km~~ operários da Divisão de Parques e Jardins da Prefeitura.

corte

FILME NEG

O Chafariz, qe estava, pode se dizer, aposentado, voltou a embelezar o logradouro, cujas árvores foram podadas. O local oferece, agora, amplas condições para um agradável passeio. Até a frequência mudouse desocupados não se reúnem ali, o que é importante para as famílias. Os demais logradouros da capital, também passarão por idênticas reformas.

CABINE

corte

CAM-LOC

E AS MODIFICAÇÕES FEITAS NO TRÂNSITO, PELO DELEGADO PAULO PESTANA, ATÉ O MOMENTO DE NADA RESULTARÃO.

corte

FILME NEG

Com as últimas modificações e a DST pretende deixar a rua D. José de Barros para onibus e pedestres. Realmente a D. José ficou desafogada. Em compensação a Conselheiro Crispiniano e a Vinte e quatro de Maio, estão, completamente sobrecarregadas. À tarde o trânsito é normal. Pela manhã e no comêço da noite o problema se complica. Em Janeiro KE FON-FON estará aí. Vamos ver o que êle acha desta modificação.

CABINE

312

CAM=LOC

VIOLENTA BLITZ FOI REALIZADA, HOJE, PELA PREFEITURA E POLÍCIA NO MERCADO MUNICIPAL.

corte

CAM=LOC

Dezenas de caminhões foram apreendidos, nos fundos do mercado, junto à margem do rio Tamanduateí.

corte

NOME NEG

CABINE

Todos os caminhões estavam abarrotados de frutas, e estacionados em local proibido. Os motoristas, além da desobediência, comerciavam com bananas e outras frutas. As cargas apreendidas foram encaminhadas ao depósito da Ponte Pequena. A presença da polícia, impediu que elementos mais exaltados, agredissem os fiscais municipais. A fiscalização no mercado, deverá ser intensificada nas próximas horas.

corte

CAM=LOC

NOTÍCIAS RÁPIDAS:

corte

CAM=LOC

Sancionado o aumento dos servidores municipais.

corte

CAM=LOC

Vinte e cinco por cento e dez mil cruzeiros o salário família, Salário esposa 7 mil.

corte

313

léo pessoa-4-

⑥

CAM=LOC

Dia 25 será feriado Municipal. Fundação da cidade de São Paulo.

corte

CAM=LOC

A nova alta do açúcar cristal poderá se verificar na próxima semana.

corte

CAM=LOC

As refinarias alegam que as incidências do ICM, será responsável pela alta.

corte

314

~~COMERCIAL~~~~COMERCIAL~~~~COMERCIAL~~

Camera:locutor

Terminou esta madrugada, a reunião iniciada ontem, Mics u no Palacio ~~de~~ Alvorada, para escolha das mendas aprovadas na grande Comissão, que deverão ser mantidas ou rejeitadas.

**

Camera:locutor

A emenda ao artigo relativo aos direitos e garantias individuais é admitida pelo governo. Todavia, o Executivo não transige nas emendas que fixem ~~xt~~ vinculações orçamentarias.

Camera:locutor

* O sr. Roberto Campos, que participou da reunião, fez relatório percentual do orçamento, e esclareceu:

Camera:locutor

O funcionalismo civil e militar aboserverá 55% da receita, enquanto que as ~~x~~ vinculações concedidas ao Ministério da Educação e aos diversos órgãos de recuperação regional alcançam 38%.

Camera:locutor

Somandos esses totais - diz Campos - chegasse a 93% da receita previamente comprometida, restan- do apenas 7% para todas as demais obras.

Camera:locutor

"Esse quadro é simplesmente inaceitavel - afirmou o presidente Castelo Branco, ao ouvir a exposição do titular do Planejamento.

316

(YA)

Cameraslocutor

O senador Auro Moura Andrade recebeu hoje, ~~xxx~~ as emendas elaboradas pelos ~~xxx~~ integrantes do "Encontro da Liberdade", oferecidas ao anteprojeto de Lei de Imprensa.

Micstu

Cameraslocutor

Os ~~ix~~ jornalistas levam muita fé no relator Ivã Luz, considerado uma das maiores expressões do Congresso.

Cameraslocutor

O proprio presidente do Senado, Moura Andrade, não poupou elogios ao relator. Disse Moura Andrade: "Ivã Luz está designado para exercer a difícil missão de relatar uma matéria que diz respeito diretamente às liberdades de um povo".

Cameraslocutor

O Congresso inicia segunda-feira, a votação das emendas ao projeto de reforma constitucional. O trabalho deverá estar concluído dia 19.

**

Cameraslocutor

317

COMMERCIAL-COMMERCIAL-COMMERCIAL

318

10

CÂMERA LOCUTOR

Por determinação de MAO TSE TUNG começou hoje e expurga no exército da China Comunista.

CÂMERA LOCUTOR

Notícias procedentes de Paris informam que vários oficiais foram detidos hoje.

CÂMERA LOCUTOR

O príncipe AKIHITO, herdeiro da coroa imperial do Japão e sua esposa, princesa MISHIKO, estarão no Brasil dia vinte e dois de maio. Visitação ainda outros países latino-americanos.

CÂMERA LOCUTOR

O marechal Costa e Silva chegou hoje a Toquio iniciando visita de uma semana ao Japão. Amanhã, o presidente eleito do Brasil seguirá para Kioto.

CÂMERA LOCUTOR

Carlo Ponti confirmou hoje que sua esposa, Sofia Loren, perdeu o filho que esperava para a próxima primavera.

CÂMERA LOCUTOR

Profundamente abatido, agradeceu a imprensa que foi solidária ao seu drama.

FILME POSITIVO

POLICIA

320

11/12

MULHER QUE MATOU MARIDO (MOTORISTA DA C.M.T.C.)
ELA DO O I COMEÇANDO COM BELEGRADO
E OS SETE FILHOS EM SUA CASA

11

CRISCUOLO.

12

Polícia - Assassinato.
"Mulher que matou marido"
Motorista da C.M.T.C.

DESPEDIDAS USUAIS E ENCERRAMENTO